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УДОСКОНАЛЕННЯ РИЗИК-ОРІЄНТОВАНОГО ПІДХОДУ ДО УПРАВЛІННЯ 

ОХОРОНОЮ ПРАЦІ ТА ПРОМИСЛОВОЮ БЕЗПЕКОЮ В ХАРКІВСЬКОМУ 

ВІДДІЛЕННІ ПРАТ «АБІНБЕВ ЕФЕС Україна» 

 

Шаповалов М.С., НУЦЗУ 

НК – Цимбал Б.М., к.т.н., НУЦЗУ 

 

Функції охорони праці присутні у всіх галузях трудової діяльності. Адже життя 

людини є найвищим пріоритетом. Для забезпечення комфортних та безпечних умов, на 

законодавчому рівні існують вимоги до підприємств, установ, організацій, щодо 

забезпечення охороні праці. 

АБІнБев ЕФЕС Україна – український підрозділ найбільшого світового 

пивоварного концерну Anheuser-Busch InBev. Основний напрямок діяльності 

пов’язаний з виробництвом пива та солоду [1]. 

У Європейському Союзі ризик-орієнтований підхід закріплено ст. 2, 3 

Європейської соціальної хартії (переглянутої), а також так званою «рамковою» 

Директивою № 89/391/ЄЕС Ради щодо встановлення заходів із заохочення поліпшення 

охорони здоров’я та безпеки праці працівників (далі – Директива № 89/391/ЄЕС). 

Метою цієї директиви є впровадження заходів, що сприяють поліпшенню у 

сфері безпеки та гігієни праці, тобто заходів превентивного характеру. Для цього вона 

містить загальні принципи, що стосуються запобігання професійним ризикам (на мові 

оригіналу – occupational risk), охорони безпеки та здоров’я, виключення факторів 

ризику та нещасних випадків, інформування, консультування та пропорційної участі 

відповідно до національних законів та/або практики, навчання працівників та їх 

представників, а також вказівки з імплементації цих принципів. 

Удосконалення ризик-орієнтованого підходу надасть можливість підвищити 

безпеку праці за рахунок використання науково-обґрунтованих рекомендацій зі 

зниження техногенних ризиків, створення і використання нових документів з 

керування аварійними ризиками. Можливо сподіватись і на отримання певного 

економічного ефекту за рахунок зниження виробничого травматизму і часу 

непрацездатності робітників, що сприятиме якості їх праці [2-3]. 
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